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ATA DA 28ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO SUPERIOR
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Às dezessete horas e dezoito minutos do dia sete de julho de dois mil e vinte e

três, teve início a 28ª Reunião do Colegiado do Curso Superior em Design de

Moda  do  CEFET-MG,  Campus  Divinópolis,  realizada  sob  a  presidência  do

Coordenador  de  Curso,  Prof.  Edilson  Hélio  Santana  e  a  presença  dos

professores:  Hemilly  Brugnara  Lara,  Lucília  Lemos  de  Andrade,  Maria  dos

Anjos  Beirigo  Cunha  e  Alba  Valéria  Aparecida  Durães;  assim  como  o

representante discente Vítor Gabriel da Silva Félix, para discussão da pauta: 1.

Análise  dos pedidos  de matrícula  em disciplina  isolada;  2.  Análise  de

pedido para reconsideração de falta por motivo de saúde da aluna Íris

Barreto  Ferreira;  3.  Informes  gerais. Após  verificação  do  quórum  o

presidente, Prof. Edilson Hélio Santana deu início à reunião cumprimentando a

todos e apresentando os itens da pauta. O Prof. Edilson perguntou se há algum

ponto de pauta a ser acrescentado, os membros do Colegiado aprovaram por

unanimidade o acréscimo de um item na pauta: 4. Apreciação do pedido de

estágio docente na disciplina ‘STARTUPS’. O primeiro item da pauta teve

início com a apresentação das 7 solicitações de matrícula em disciplina isolada

das quais três foram indeferidas pela Diretoria de Graduação (DIRGRAD) por

falta de envio do histórico. As solicitações das discentes Ana Cristina Batista

Rodrigues e Gabriela Costa Ferreira foram indeferidas por quatro votos e uma

abstenção,  pois  alunos  regulares  não  podem  cursar  disciplina  isolada.  A

solicitação  da  Mayra  Fernandes  Oliveira  foi  deferida  por  unanimidade  nas

disciplinas  ‘Desenho  Técnico  de  Moda’  e  Tecnologia  da  Produção’.  A

solicitação da Marília  Teixeira  Lopes foi  indeferida por  unanimidade,  pois  o

documento enviado não permite a devida análise. Então passou-se a tratar do

2º item da pauta que foi deferido por quatro votos e uma abstenção. Nesse

momento  da  reunião  ocorreu  a  inclusão  de  uma  situação  semelhante,  a

discente  Rebeca  Nunes  Moreira  também  teve  a  reconsideração  de  falta

deferida.  Na sequência;  foi  tratado o 4º  item da pauta,  sendo o pedido de
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estágio docente aprovado por unanimidade. Por fim, o terceiro item da pauta foi

retomado  com  o  questionamento  do  Prof.  Edilson  Hélio  Santana  sobre  a

possibilidade de agendar previamente reuniões do Colegiado. A Profª. Lucília

Lemos de Andrade disse que não foi possível fazer isso durante o tempo que

esteve  à frente  da  coordenação,  pois  as  demandas  (principalmente  da

DIRGRAD) não são previsíveis. Nada mais havendo a tratar, às dezoito horas e

quarenta  e  dois  minutos  o  presidente  finalizou  a  reunião  agradecendo  a

presença de todos. Para constar, foi lavrada por mim, Bernardo Nogueira de

Faria Corrêa Falcão, a presente ata que após lida e aprovada, será assinada

pelos presentes.
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